

Историческая память Дона

В казачьей школе №2 города Каменска-Шахтинского состоялось мероприятие, посвящённое памяти последнего боя кадетов и юнкеров партизанского отряда под командованием В.М. Чернецова.

Организаторами мероприятия выступили директор казачьей школы № 2 подъесаул А.Н. Чеботарев и правление городского казачьего общества «Каменск-Шахтинское» во главе с атаманом С.М. Куркиным.

В рамках семинара участники обсудили исторические подробности последнего боя кадетов и юнкеров партизанского отряда под командованием В.М. Чернецова, поговорили о самоотверженности молодого поколения в годы лихолетья.

На мероприятии присутствовали внуки казачьего полковника В.М. Чернецова, они поблагодарили казаков за организацию исторической дискуссии.

Напомним, что ежегодно в первое воскресенье февраля в юртовом казачьем обществе «Глубокинский юрт» проводится реконструкция боя памяти полковника Василия Чернецова, в которой принимают участие казаки Всевеликого войска Донского и казачьи исторические клубы из всех регионов России.



